11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.09.2005 23:48:33

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.09.2005 21:38:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11568/answer/11569




YBaxkaeMmniii Anekc! Hapmo coenaTh Ma30K 3TUX BeimeneHuid. Bair Bo3pact? 2KuBeTe nu Brl momoBou
ku3HbI0? O0CnenoBaMuch M1 Ha HH(PEKINH, TepeJalrecs MoJI0BM IyTeM? ['ie ToKamu3yeTcs
0onn? YTOUHUTE.



